

Фоторепортаж с городского конкурса для начинающих гуманитариев «Золотой ключик»

11 октября 2024 года в нашей школе состоялся XIII городской конкурс для начинающих гуманитариев «Золотой ключик». 390 участников из 116 образовательных учреждений городского округа Самара собрались в нашей школе на конкурс. Юные знатоки русского языка, сказочники, иллюстраторы, артисты, исследователи, декораторы принимали участие в работе 6 секций.

Предлагаем вашему вниманию фоторепортаж с конкурса. Конкурс проходит в нескольких секциях, и каждый год участники конкурса с нетерпением ждут объявления тем. Как правило, темы посвящены юбилейным датам.

Секция иллюстраторов

В этом году участники конкурса иллюстрировали сказку П.Бажова «Серебряное копытце» (к 145-летию со дня рождения П.Бажова).





Секция "Великий и могучий русский язык".

Знание правил русского языка и умение применять их на практике, знание этимологии, умение разгадывать шарады, языковые и литературные кроссворды – вот, что было необходимо участникам этой секции для победы в конкурсе.





Секция «Сказочники»

Творческий конкурс мини-сочинений по заданной теме. В течение 50 минут будущие писатели должны были сочинить сказку по картине.





Секция «Что за прелесть эти сказки!»

Юные исследователи защищали работы, посвященные сказкам и сказочникам.





Секция выразительного чтения «Сказка-ложь, да в ней намёк...!»

В этом году юные артисты читали отрывки из сказки А.Толстого «Золотой ключик, или Приключения Буратино» (к открытию литературного сквера

А.Толстого в Самаре) и "Сказки о золотом петушке" А.С.Пушкина (к 190-летию со дня выхода).





Секция декоративно-прикладного творчества.

Тема работ секции декоративно-прикладного творчества была посвящена басням И.А.Крылова (к 255-летию со дня рождения автора).



